



Budoucnost
je v ocelových
konstrukcích



ČESKÁ ASOCIACE
OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ

Mezinárodní ocenění českých výrobců ocelových konstrukcí

Evropská asociace ocelových konstrukcí (ECCS) oceňuje každé dva roky významné stavby z oblasti ocelových konstrukcí v rámci jednotlivých členských zemí. V letošním roce vybrala mezinárodní porota soutěže Steel Design Awards mezi čtrnácti vítěznými stavbami i jednu z České republiky, kterou do soutěže nominovala Česká asociace ocelových konstrukcí. Konkrétně se jedná o stavbu zimního stadionu v Chomutově, jejímž investorem byl Magistrát města Chomutov, architektky Jindřich Smetana a Jan Burge-meister a generálním projektantem Excon. Ocelovou konstrukci vyrobily společnosti Excon a Metrostav – divize 7.

Slavnostní ceremoniál, který je považován za největší událost v oboru ocelových konstrukcí v roce 2011, proběhl 22. září v německé Postupimi a zúčastnilo se ho všech 14 oceněných delegací z jednotlivých zemí. Ocenění pro stavbu zimního stadionu v Chomutově převzal Ing. Antonín Pačes, prezident České asociace ocelových konstrukcí. Pro-

jekt se objevil ve společnosti takových staveb jako je například Aviva Stadion v irském Dublinu, největší komerční centrum na Pyrenejském poloostrově Dolce Vita Tejo v portugalské Amadoře, nová závodní dráha se zázemím pro Formuli 1 v Abu Dhabi, administrativní budovy Les Rives de Clausen v Luxemburgu a The Crystal v Kodani, centrum Basalte v pařížské čtvrti La Défense nebo nové letištní terminály v tureckém Istanbulu, maďarské Budapešti a rumunské Bukurešti.

Hlavním posláním soutěže je zviditelnění a celková propagace staveb z oceli a oceněné projekty jsou posuzovány dle jejich přínosu pro obor ocelových konstrukcí, tedy nezávisle na jejich velikosti, původu, množství použité oceli či jiných podobných kritériích. V předchozích ročních soutěžích bylo již oceněno několik českých staveb, například stanice metra Střížkov v Praze, Sazka Aréna v Praze, Mariánský most v Ústí nad Labem, lávka pro pěší přes dálnici D8 s názvem Kočičí oči nebo budova Jihomoravské plynárenské v Brně.



Ing. Marek Janda, janda@caok.cz,
tajemník ČAOK